

泰国总理府三天两爆

民盟指责政府操纵 决定举行反政府集会

泰国总理府22日再次发生爆炸事件,致使8名在那里集会的反政府示威者受伤。鉴于反政府的人民民主联盟(民盟)定于23日组织大规模反政府集会,这次爆炸无疑加剧了业已紧张的气氛。

一波未平 一波又起

泰国总理府自8月底以来一直被反政府示威者占据。这些人要求总理颂猜·翁沙瓦下台。本月20日凌晨,总理府内发生爆炸,致使1名反政府示威者丧生,20余人受伤。警方尚未找到20日爆炸案的嫌疑人,但民盟领导人指责政府是幕后黑手。政府否认民盟的指责,反指民盟干扰警方调查。

一波未平,一波又起。总理府门外22日

凌晨2时许再次发生爆炸,8人受伤。警方勘察现场后认为,爆炸是手榴弹所致,但不能确定手榴弹来自何方,也不能确定嫌疑人。

民盟核心领导人之一针隆·西蒙在集会上指责政府与这起事件相关。他说:“手榴弹发射自警察局总部。这证明袭击者是政府安全部队人员或者是政府支持的坏蛋。”

筹备集会 结束政府

本次爆炸发生前,民盟已决定23日在曼谷举行大规模反政府集会。针隆22日说,集会将于23日晚开始,计划持续至24日,目标是“结束政府”。

针隆透露,参与集会的游行队伍将从总理府出发。尽管针隆没透露游行队伍的

目的地,但媒体普遍猜测,目的地将是国会大厦。

国会大厦内24日上午将有一次重要会议。人们担心民盟支持者会与警方发生对抗。

民盟由一些反对泰国前总理他信·西那瓦的民间政治组织联合组建。这一组织称现任总理颂猜是他信的代言人,要求颂猜下台。

针隆22日当着大约2000名支持者的面说:“这将是民盟最大活动,如果我们这次不能把政府赶下台,我们将允许政府为所欲为,民盟的所有成员都将回家。”

两千警力 严阵以待

泰国军方22日对反政府游行队伍可

能以国会大厦为目的地表达了忧虑之情,担心发生暴力活动。

军方发言人汕森·乔昆纳德接受美联社电话采访时说,已有人要求政府改变24日会议地点,但政府没有答应。军方在国会大厦地区部署了大约2000名士兵。“警方将负责控制局势,但军队将等待召唤,以支持警察维持秩序。”汕森说。

面对紧张局势,政府方面显现信心。泰国《民族报》网站援引政府一名发言人的话报道,政府不会以宣布紧急状态的方式控制局势,政府对这次集会不会以暴力收场抱有信心,不会用武力驱散示威者。(马震 新华社特稿)



22日,求职者排成长龙,等待入场。当日,2009年毕业生冬季就业洽谈会在西安长安大学体育馆举行,来自全国各地的500多家用人单位提供了4000多个职位,6000多名应届毕业生进场求职。新华社发

股价数日“跌跌不休” 花旗犹如“泰坦尼克”

继前4天大幅下跌后,美国花旗集团股票价格21日仍未止住颓势。即使在纽约市场3大股指当天大涨5%以上的情况下,花旗股价仍暴跌近20%,至15年来最低水平。

至此,以市值计算,不久前还是美国银行业“老大”的花旗已沦为第五大银行。

高管增持“深度套牢”

花旗股价21日开盘不久即暴跌15%,至每股4美元下方。虽然纽约3大股指尾盘强势反弹,但花旗股价始终未能得到提振,最终较前一交易日下跌19%多,收于每股3.77美元。

至此,花旗市值从2006年底的2740亿美元跌至200亿美元左右,甚至不及财政部向它注入的250亿美元。

美国彭博新闻社报道,为向外界表明管理层对企业未来的信心,花旗首席执行官维克拉姆·潘迪特和其他3名高管近期增持大约130万股花旗股票。即使不算21日的跌幅,这些高管所持股票市值已损失341万美元。

美国《纽约时报》报道,经历连日暴跌后,在位于纽约曼哈顿的花旗总部大楼里,原本展示公司股价实时走势的显示屏已关闭。在交易所,一些交易员开玩笑,把花旗比作“泰坦尼克”。

没有最糟 只有更糟

事实上,花旗管理层以及大股东已相继采取一系列措施,以恢复投资者信心,包括裁员5.2万人、削减20%开支以及增持股份等。然而,这些利好消息似乎难以冲抵市场对前景的担忧。已经遭受严重冲击的银行业似乎正面临新一轮风暴。

美联社报道,由最初次级抵押贷款问题引发的危机,逐渐演变成波及全面的信贷危机,造成各个领域坏账急剧增加。当衰退迹象越来越明显时,首当其冲的就是以全方位经营为理念、业务领域广泛的花旗。

企业出路 三大猜想

由于监管机构要求银行必须维持一定水平的资本金率,以应付储户提款以及银行经营损失,未来巨亏预期给花旗带来巨大融资压力。

美联社援引证券分析师威廉·菲茨帕特里克的话说,鉴于股价已经跌破4美元,花旗从公开市场融资的可能性微乎其微,或许只能寻找其他投资者,或者请求政府援助。

市场先前讨论的危机解决方案之一,是寻找一个可以整体或部分收购花旗的买家。来自“艾特集团”的市场分析师阿洛伊斯·皮克认为,除了出售部分业务外,花旗通过剥离在某一地区整体业务来充实资本金的方案也是一种可能。最后,菲茨帕特里克认为,花旗还可以寻求与其他企业合并。

紧急救援 阻止卖空

鉴于日益严峻的市场形势,花旗集团开始向监管者求援,希望恢复1个多月前失效的金融股卖空禁令。

卖空是指投资者从经纪公司等处先借入股票,在市场上卖出,未来再从市场上买入股票归还。如果股票价格在投资者卖出后下跌,投资者可赚取差价。短期卖空行为是投资者从下跌市场中盈利的交易策略,但可能加剧市场动荡。(徐超 新华社特稿)

俞永新获玛希顿亲王奖

该奖项系泰国最高医学奖

据新华社曼谷11月22日电(记者 凌朔)泰国玛希顿亲王基金会21日在泰国首都曼谷宣布,来自中国、日本和巴西的3名医学专家荣获2008年度玛希顿亲王奖。

今年公共卫生领域的奖项由来自中国药品检验总所的工程院院士俞永新和来自日本大阪大学的高梁道明共同获得。基金会国际颁奖委员会说,俞永新主持研究的乙脑减毒活疫苗在过去20年里共有两亿中国人接种,并在印度、朝鲜、斯里兰卡、尼泊尔和泰国广泛使用,结果证明疫苗安全有效,得到世界卫生组织和国际医学界的认可。高梁道明则在发现和提取鸡瘟疫苗方面的成就而获奖。

医药领域获奖者为巴西圣保罗大学教授塞尔吉奥·恩里克斯·费雷拉斯,他率先从蛇毒中提炼出一种有助于舒缓血管的物质,为抗高血压药物卡托普利的问世奠定了基础。

为纪念已故泰国国王玛希顿对促进泰国医学进步所作贡献,泰国王室于1992年创立玛希顿亲王奖。该奖在医药领域和公共卫生领域设立两大奖项,是泰国对全世界医疗和公共卫生界杰出个人或机构的最高表彰。按惯例,该奖由泰国国王亲自颁奖,两大奖项的奖金分别为5万美元。

国家体育总局声明 “谢亚龙留任”报道不实

据新华社北京11月22日体育专电(记者 郑道锦)虽然最近几日中国各大媒体纷纷刊载谢亚龙将继续担任中国足协领导的新闻,但来自国家体育总局的消息还是否认了这样的说法。记者22日从国家体育总局得知,关于谢亚龙的去向和足协领导的任命问题都尚在讨论和研究中。

针对谢亚龙是否已经确认要留任足协领导一事,记者采访了国家体育总局宣传司的官员,该官员表示,根据他从总局人事司了解到的情况,目前媒体称谢亚龙会留任的报道是不实的,没有根据的,而谢亚龙的去向目前总局仍然没有定夺,至于由谁来担任足协的一把手,总局也正在研究和讨论中,一切尚无定论。

2008年中国足球全线溃败,而谢亚龙也成为舆论和民众批评的对象,在国家队折戟世界杯预选赛、国奥队和女足在北京奥运会上双双失利后,谢亚龙于9月份被安排去国家行政学院学习,暂时离开了足协的领导岗位。

而仅仅过了两个月就传出谢亚龙将回归足协的消息实在让许多人感到惊讶,毕竟“谢亚龙下课”的呼声一度在奥运会期间盛行,人们认为谢亚龙该为中国足球的糟糕表现负主要责任。



21日在重庆市巫山县一位奇石收藏者家中拍摄的三峡奇石。这块奇石色彩丰富,天然的花纹宛如一幅美丽的自然风光图。新华社发



阿育王塔 重现真容



22日15时28分,七宝阿育王塔被“迎请”出盛放它的铁函。

多位权威专家表示,可以肯定佛教至圣之物“佛顶真骨”就在塔身之内,不日将重现人间。今年8月,考古人员在南京城南宋末代长干寺遗址的地下宫区域挖出一个巨大铁函。铁函出土之时,一块刻有“佛顶真骨”“感应舍利十颗”“诸圣舍利”“金棺银椁”和“七宝阿育王塔”等字样的石碑引起了广泛关注。

上图22日,工作人员采用特制器械取塔(电视截屏画面)。

左图22日,刚刚出土的宝塔。新华社发

不满劫持沙特“天狼星”号油轮 索激进武装欲“踩扁”海盗

索马里国内一个宗教极端组织21日宣称,劫持沙特阿拉伯巨型油轮“天狼星”号的做法让人难以接受,组织下属武装人员将前往油轮停靠港口附近清剿海盗。

同一天,索马里海盗调集人手,加强对“天狼星”号的防卫。

武装半路杀出

一名地方部落长老21日告诉路透社记者,数十名武装人员已赶往“天狼星”号停靠的东北部邦特兰省哈拉代雷镇。当地一个宗教极端组织对海盗攻击一艘来自阿拉伯国家的船只感到愤怒。这一极端组织否认与海盗同谋,称将“踩扁”海盗。

哈拉代雷镇一名不愿公开姓名的部落长老说,武装人员在镇上搜寻劫持“天狼星”号的海盗。“他们抵达后,搜寻海盗,寻找沙特船只的下落。”他说,“我看到4辆满载武装人员的车辆在镇上搜寻各个角落,他们说会攻击海盗。”

英国《每日电讯报》报道,索境内宗

教极端势力对海盗的立场含混不清。部分组织谴责海盗行为,而另一些采取容忍态度,希望能从海盗手中分享赎金。报道补充说,如果海盗果真遭武装人员攻击,可能会炸毁“天狼星”号。

海盗提升防卫

一些哈拉代雷镇居民说,海盗正召集家族武装和其他武装人员前来加强防卫。“天狼星”号现停泊在哈拉代雷附近海域,海盗20日向油轮所属公司索取2500万美元赎金并限10日内缴齐。

法新社援引居民穆罕默德·阿瓦勒的话报道,一些武装人员来自邻近的加勒加杜德和穆格格地区,“他们中一些人待在镇上,其余躲在附近一个村里。如果需要,随时到。”

邦特兰省“总统”高级顾问比莱·马哈茂德·卡布萨德20日接受采访时说,海盗们正向哈拉代雷调集额外武装人员,以加强安全防卫。

部分居民认为,进驻这一城镇的武装人员中,部分只是摆个姿态,以期从

海盗手中分享赎金。

沙特拒绝妥协

沙特外交大臣沙特·本·费萨尔21日在挪威首都奥斯陆说,反对与海盗开展任何谈判,“就像恐怖主义,那是必须铲除的邪恶。”

他说,沙特将参加北约舰队打击海盗的行动,“沙特将提供海上援助,帮助追捕那一地区的海盗。那是应对海盗的唯一方式”,“谈判和赎金只会鼓励海盗行为,不是解决方案。”

索马里总统阿卜杜拉希·优素福·艾哈迈德在肯尼亚首都内罗毕呼吁:“必须采取一切措施根除海盗行为。”

北约现在索马里海域驻有4艘战舰,印度、马来西亚、俄罗斯和美国第五舰队战舰也在附近。一支欧盟舰队编队预计下月抵达亚丁湾。

据法国军方发言人克里斯托夫·普拉朱克说,那一地区战舰总数达15艘。(李良勇 新华社特稿)

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65588888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	绿城 65788888 搬家63688888 房产房介 郑州海洋不动产66666696 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州东博中心,规模大,车辆多	华夏机票超市 订票电话 65555555 市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。 情感热线 1605544 今夜你为我疯狂 1606677 机票预订 天健航空,机票专家 66667799	致广告刊户 本埠广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦
---	---	--	--	---